

美单日新增病例连续两天破8万

美国疫情最新数据显示，美国单日新增新冠病例连续两天突破8万，为疫情暴发以来新高。美国副总统迈克·彭斯的多名助手25日确诊感染，不过他本人检测结果呈阴性。

美国约翰斯·霍普金斯大学汇总数据显示，美国23日新增83757例确诊病例，24日新增83718例确诊病例，超过7月16日的单日最高纪录77362例。

路透社汇总的数据略有出入。根据路透社数据，美国23日新增确诊病例为84244例，24日为79852例，也超过先前最高纪录。



▲10月25日，行人从美国纽约时报广场号召参与投票的广告旁走过。

▶10月25日，警察在美国纽约时报广场执勤。

利斯堡的一所陆军医院，以减轻接收新冠患者医院的负担。

除了病床、医务人员等资源紧缺，缺药问题也日益严重。美国明尼苏达大学传染病研究和政策中心本周发布报告说，在美国医院治疗新冠病人常用的40种基本药品中，29种药品短缺严重。

专家多次提醒，天气渐冷，人们的

室内停留时间会延长，再加上万圣节、圣诞节和新年节假日即将到来，亲朋好友之间的小型室内聚会可能导致感染几率增加。

美国副总统彭斯的办公室主任马克·肖特和另外几名高级助理25日确诊感染新冠。彭斯的发言人当天晚些时候说，彭斯及其妻子当天检测结果呈阴性，将继续出席选前造势活动。



墨西哥
累计新冠确诊病例超过89万例

10月25日，墨西哥首都墨西哥城的市民戴口罩出行。

墨西哥卫生部25日晚公布的新冠疫情数据显示，过去24小时新增确诊病例4360例，累计确诊病例891160例。

疫情期间 日本安抚机器人销量激增

随着新冠疫情蔓延，主打情感疗愈功能的安抚机器人在日本销量激增。这类智能玩具给那些因防疫管控措施没法与亲友相聚的人带去安慰和陪伴。

共同社26日报道，日本“格鲁弗-X”公司推出的人形毛绒机器人Lovot，索尼公司推出的智能机器宠物狗Aibo和Yukai工程学公司推出的Qoobo猫尾机器人等安抚机器人疫情期间销量大幅攀升。

名古屋一家大型商场销售数据显示，尽管Lovot单价将近33万日元（约合2.1万元人民币），还需额外支付日常维护费

用，但9月销量比3月份日本多地因疫情进入紧急状态前增加14倍。Yukai工程学公司提供的数据显示，Qoobo猫尾机器人9月售出608套，比上年同期增加1.6倍。

伴侣型机器人Lovot身高43厘米、重4.2千克，双臂呈拥抱姿势，全身有50多个传感器，能够识别、接近使用者，与使用者交流眼神，感受到被抚摸的部位，躲避障碍物，还能收集使用者健康数据，发送给其亲友。Lovot身上安有可以360度旋转的摄像头，可以随时察看家中异常并适时提醒使用者。

名古屋一家幼儿园为安抚小朋友购入两个Lovot。园长儿玉教信（音译）说，他先前担心疫情可能给孩子们带来长期负面影响，好在Lovot能安抚孩子们情绪，帮助他们缓解精神压力。

在大阪大学工程学研究生院教授石黑浩看来，人们感到不安或孤独时，常期待肢体接触。这些安抚机器人疫情期间作为亲友“化身”，给使用者带去安慰，这是电话和视频电话无法匹敌的优势。

石黑浩预计，随着疫情持续，安抚机器人的需求量“只会进一步增加”。

意大利

防控措施再升级

意大利总理朱塞佩·孔特25日宣布，将在全国范围进一步收紧新冠疫情防控措施，以应对病例激增形势。

根据最新防疫规定，电影院、剧院、健身房及游泳池等场所暂停营业；餐馆和酒吧每日18时后停止营业；幼儿园和学校将继续开放，但近四分之三的高中及大学课程将改为线上教学。新规将于26日生效，持续至11月24日。

政府同时敦促民众，尽可能避免外出和乘坐公共交通工具。

意大利是首个因新冠疫情实施全国“封锁”的欧洲国家。疫情一度缓和后，意大利放宽防控措施。然而，意大利等多个欧洲国家的疫情近期迅速反弹。意大利近日单日确诊病例数屡创新高，全国累计确诊病例已经超过50万例，死亡超过3.7万人。

以色列

将启动新冠疫苗临床试验

以色列国防部25日宣布，定于11月1日启动新冠疫苗临床试验，以进一步检验安全性和有效性。

国防部下辖以色列生物研究所研发一款名为“BriLife”的新冠疫苗，6月完成动物试验，获得监管部门批准后，决定于11月进入临床试验阶段。

据国防部声明介绍，一期临床试验11月1日开始，为期三周，80名年龄在18岁至55岁的志愿者将参与；二期临床试验预计12月开始，将招募960名18岁以上的志愿者；三期临床试验预计明年4月或5月开始，将招募3万名志愿者。

声明说，这款疫苗此前在动物试验中效果良好，以色列生物研究所已经研制2.5万多剂疫苗准备用于一期和二期临床试验。

研究所所长什穆埃尔·沙皮拉说：“我们的最终目标是生产1500万剂疫苗，提供给以色列以及一些邻国的居民。”

以色列人口900万，现阶段单日新增新冠病例降至数百例，较高峰期的9000多例显著减少。以卫生部24日公布的数据显示，全国累计确诊病例超过30万例，累计死亡病例为2372例。

德 国

疾控机构被投燃烧瓶

德国柏林警方25日说，多人当天早些时候朝疾控机构罗伯特·科赫研究所所在建筑物投掷多个燃烧瓶，所幸保安迅速灭火。

德新社以警方为消息源报道，遇险办公室位于柏林南部滕珀尔霍夫一舍内贝格区，不是西北部的总部大楼。研究所一名保安扑灭火势，但袭击者逃离现场。办公室一扇窗户被打破。

警方怀疑这起纵火未遂案背后有“政治动机”，将案件移交至国家刑事侦查人员。警方已锁定多名嫌疑人。

罗伯特·科赫研究所负责统计德国新冠病毒相关数据，向政府提供疫情防控建议。

德新社报道，虽然大多数德国人支持政府应对新冠疫情的做法，但反对者仍组织多个大型集会抗议政府因疫情限制企业和个人活动。数百人25日在柏林市中心的亚历山大广场聚集，抗议政府要求民众戴口罩和保持社交距离。

本文版图据新华社